
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

(відповідно до пункту 4 1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 « Про ефективне 

використання державних коштів») 

Посилання на оголошення про проведення процедури закупівлі в електронній системі 

закупівель: https://zakupivli.pro.ua/gov/tenders/UA-2024-06-13-004268-a 

Назва закупівлі: електрична енергія  

Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний 

словник”   09310000-5 Електрична енергія 

Оголошення про проведення Запиту ціни пропозиції  

1.Найменування: Виконавчий комітет Іркліївської сільської ради Золотоніського району 

Черкаської області  

2.Місце знаходження: вул. Соборності,2, с.Іркліїв, Золотоніський район, Черкаська область, 

Україна, 19950. 

3.Код ЄДРПОУ: 04408100 

4.Категорія: - згідно п.3 ч.1 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі" (юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади).  

5.Дата оголошення: 13  червня 2024р. 

6.Очікувана вартість становить : 3 520 062,00грн з ПДВ 

7.Процедура закупівлі: Запит ціни пропозиції 

8.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом 

України «Про ринок електричної енергії» (далі — Закон), Правилами роздрібного ринку 

електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії , що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП) від 14.03.2018 № 

312 (далі — ПРРЕЕ), Законом України «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що затверджено Постановою КМУ від 

12.10.2022року №1178(далі — Закон про закупівлі), Кодексом системи розподілу, затвердженим 

постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг 

України від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі — Порядок № 375), та іншими нормативно-

правовими актами, що стосуються предмета закупівлі. 

 Термін постачання —до 31.12.2024 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За 

одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат- година, яка дорівнює 

кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. 

Необхідний обсяг становить : 541 548 кВт*год 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника, 

для забезпечення Іркліївської об’єднаної територіальної громади освітленням. 

https://zakupivli.pro.ua/gov/tenders/UA-2024-


 

2 

Рівень напруги електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах 

експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ ЕИ 50160:2014 

«Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». 

Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про 

закупівлю. Електропостачальник зобов’язується дотримуватися передбачених чинним 

законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. 

Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в 

обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із постачання електричної енергії 

споживачу (замовнику), що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання 

електричної енергії споживачу (замовнику). Електропостачальник зобов'язується забезпечити 

комерційну якість послуг, які надаються споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне 

інформування споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, ціни на 

електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень положень актів 

чинного законодавства, якими регулюються відносини між електропостачальником та 

споживачем (замовником), ведення точних та прозорих розрахунків із споживачем 

(замовником), а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. 

9.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі була прорахована з урахуванням методики розрахунку очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275 від 18.02.2020, а саме методом порівняння 

ринкових цін, на підставі відкритих даних ринку про ціни на товар з відповідними параметрами 

з використанням Інтернет - ресурсу, а також з урахуванням інформації АТ «Оператор ринку» 

(https://www.oree.com.ua). 

 

 

https://www.oree.com.ua/

